

## 我喜欢跳舞

程翊蕾

我喜欢跳舞，跟音乐一起舞动，在观众的注视下表演，和我的队友们一起开开心心训练，表演，玩耍。跳舞，让我感觉很快乐。

我第一次跳舞是三岁的时候，那时候爸爸妈妈给我报了芭蕾舞课。一年后，我第一次站在舞台上，一个四岁的小姑娘在舞台上起舞，我都不记得是害怕还是兴奋。但是，从那以后我跳舞成了我生活的一部分。差不多每周二，周五和周六我都要进行三个小时的跳舞训练。因为经年累月的训练和热爱，我感觉自己是一名越来越好的舞者。我参加了一些比赛，还获得过第一名。跳舞，让我变成了一个懂得坚持，追求梦想并为之努力的人。跳舞，对于我不仅仅是一个爱好，是我生命的一部分，我的朋友，师长，伴我成长。



## 我喜欢做编程

林晨阳

大约在我读小学五年级的时候，有人向我介绍一个网站，叫Khan Academy。在Khan Academy上，我接触到了他们的一些课程和练习工具，他们的课程包括了一些编程课。有一天，我想试一试他们的编程课，在Khan Academy我学了Javascript、HTML、和Sequel (SQL)。从那以后，我就开始爱上了编程。

在IUPUI的中文学校的兴趣班，我刚开始选的是象棋，后来象棋被取消了，我就开始去上刘老师的电脑课。刘老师的电脑课不仅让我的HTML变得更好，而且他还教会了我Python。在疫情期间，我没有办法上IUPUI的电脑兴趣班，我的父母通过朋友介绍认识了一个专业的编程老师，于是他们就帮我订了这个老师网上的Java课。

一年以后，我开始参加学校的机器人俱乐部，从那时候到现在俱乐部一直有在用Java。我最近还学到了C++，我学C++是因为大部分的公司会用到C++。我长大以后想成为了一个软件工程师，因为我真的很喜欢编程。



## 我喜欢音乐

李彦璇

我喜欢音乐。音乐有很多种，也有很多不同的表达方式。我可以唱歌，可以听歌曲，还可以创作一首歌，音乐可以让大家来到一个唯一的地方，可以让别人了解歌词的意思和感觉。每个人可以找到他们喜欢的音乐。跟别人分享音乐是最好的感觉。虽然我可以一个人享受音乐，但还是跟别人分享更好。

我最喜欢跟大家唱歌。我喜欢在合唱队里唱歌。在教堂的时候，我们会一起唱赞美诗。教堂的声音很幸福还有我们都非常开心。我也特别喜欢在学校的合唱队里唱歌。我爱听我们的声音，爱跟大家一起表演。看着专注的热闹的表情会让我感动。如果专注能了解到我们唱的歌的意识，我就更兴奋了！分享音乐的意义比什么都好。

我听一首歌的时候会记得一些好的回忆也会记得一个感情。我爸喜欢听邓丽君的“月亮代表我的心”，所以我每次听见这首歌的时候，会想起来我爸爱我的感情。如果我听不出来一首歌的歌词，我还可以从声音里面了解一样的感情。这个就是音乐的完美的部分。

我也爱创作音乐。我挺喜欢自己在家练钢琴。不需要看着乐谱，我仔细的听着我心底发出的声音，从指头下流出来。如果我那天很伤心，琴声里会包含忧伤。练小提琴的时候我觉得我很多自由。音乐可以让我把我心里的话表达出来，可以让别人聆听到我心底的声音。

音乐是可以把人们聚集在一起的。音乐可以分享大家的感情和故事。每一首歌会有意义，每一个乐器可以有自己心声，每一个人也是的。所以我爱音乐。



## 我喜欢唐人街

我特别喜欢唐人街，因为在唐人街的时候会让我想起我在中国的日子，虽然我在中国度过的时间并不是很长，那时候我还小，记忆也很模糊，不过感觉还是特别美好。在唐人街，仿佛身在中国。一次在芝加哥的唐人街，我用中文在饭馆里点菜，因为我认识中文菜单上的汉字，忽然我意识到学习中文特别重要，也让我增添了学习的动力。

在纽约的唐人街，我吃到了从前在中国时吃过食物的味道，早茶，点心。一次在D.C的唐人街，感觉不太一样，可能是那天那里中国人不那么多的原因，感觉就那么不太中国了。

我想唐人街，是可以让我们这些在美国长的华人直观的感受中国文化魅力的地方。

李晟



印城中文学校  
学生作文

指导老师：丁新春